

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成26年11月4日
【四半期会計期間】	第147期第1四半期（自平成26年4月1日至平成26年6月30日）
【会社名】	相鉄ホールディングス株式会社
【英訳名】	Sotetsu Holdings, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 林 英一
【本店の所在の場所】	横浜市西区北幸一丁目3番23号 (注) 上記は登記上の本店所在地であり、本社業務は下記本社事務所において行っております。 (本社事務所) 横浜市西区北幸二丁目9番14号
【電話番号】	(045)319 - 2043
【事務連絡者氏名】	経営戦略室 課長 森 肇
【最寄りの連絡場所】	横浜市西区北幸二丁目9番14号
【電話番号】	(045)319 - 2043
【事務連絡者氏名】	経営戦略室 課長 森 肇
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年8月13日に提出いたしました第147期第1四半期（自平成26年4月1日至平成26年6月30日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結包括利益計算書

第1 四半期連結累計期間

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第146期 第1四半期連結 累計期間	第147期 第1四半期連結 累計期間	第146期
会計期間	自 平成25年 4月 1日 至 平成25年 6月30日	自 平成26年 4月 1日 至 平成26年 6月30日	自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月31日
営業収益 (百万円)	58,472	53,407	230,764
経常利益 (百万円)	5,599	5,002	18,788
四半期(当期)純利益 (百万円)	3,261	2,968	9,373
四半期包括利益又は包括利益 (百万円)	3,504	3,234	9,815
純資産額 (百万円)	86,605	91,918	92,803
総資産額 (百万円)	566,175	579,141	557,579
1株当たり四半期(当期)純利益 (円)	6.65	6.06	19.13
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	14.9	15.5	16.3

(注) (省略)

(訂正後)

回次	第146期 第1四半期連結 累計期間	第147期 第1四半期連結 累計期間	第146期
会計期間	自 平成25年 4月 1日 至 平成25年 6月30日	自 平成26年 4月 1日 至 平成26年 6月30日	自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月31日
営業収益 (百万円)	58,472	53,407	230,764
経常利益 (百万円)	5,599	5,002	18,788
四半期(当期)純利益 (百万円)	3,261	2,968	9,373
四半期包括利益又は包括利益 (百万円)	3,504	3,141	9,815
純資産額 (百万円)	86,605	91,918	92,803
総資産額 (百万円)	566,175	579,141	557,579
1株当たり四半期(当期)純利益 (円)	6.65	6.06	19.13
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	14.9	15.5	16.3

(注) (省略)

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(2)【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

【四半期連結包括利益計算書】

【第1四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	3,258	3,015
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	246	172
退職給付に係る調整額	-	46
その他の包括利益合計	246	219
四半期包括利益	3,504	3,234
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	3,508	3,177
少数株主に係る四半期包括利益	3	57

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	3,258	3,015
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	246	172
退職給付に係る調整額	-	46
その他の包括利益合計	246	126
四半期包括利益	3,504	3,141
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	3,508	3,083
少数株主に係る四半期包括利益	3	57